
merni in zadostni prejemki, da bodo na ta 
način oproščeni vsakdanjih malih, toda tež* 
kih skrbi za eksistenco. 

Da uradniško vprašanje ni bilo pod rc* 
žimi pred 6. januarjem niti v enem niti v 
drugem pogledu rešeno, ni čudno. Kakor tudi 
mnoga druga pomembna vprašanja, od kate* 
rih sta odvisna napredek in bodočnost drža* 
ve, se je tudi to vprašanje neprestano odri* 
valo v ozadje ali pa se je njegova rešitev 
predvidevala pod vidom strankarskih inte* 
res o v. 

Kakšni so izgledi sedaj po 6. januarju? 
Predvsem moramo ugotoviti, da že prvi ko* 
raki predstavnikov novega režima vidno na* 
glašajo, da je treba to važno in usodne naše 
vprašanje rešiti drugače kakor doslej. Raz* 
umelo se je in se naglasa, da brez popolne 
in zdrave rešitve uradniškega vprašanja ni 
ureditve1 državne uprave, a brez te je zopet 
izključen vsak napredek in vsak izboljšek v 
državi. 

Mi predpostavljamo, da se pri reviziji 
uradniškega vprašanja ne bo moglo, cilj te 
revizije razumeti drugače kakor v smislu 
popolne moralne in materijalne varnosti in 
zavarovanja vseh onih, katerim je poverjeno, 
da bde nad najvišjimi interesi države in na* 
roda. 

V moralnem pogledu je treba, da se iz* 
gradi trajen in soliden sistem, ki bo urejeval 
vse službene odnošaje- državnega uslužbenca, 
njegovo kretanje in napredovanje v službi, 
njegovo neodvisnost pri delu, njegovo svo* 
bodo opredeljevanja v vseh konkretnih pri* 
merih, ki jih bo moral reševati. 

Na vprašanje saniranja našega prora* 
čuna se gleda navadno pod vidom redukcije 
odvisnega in nekvalificiranega osobja, da bi 
se na ta način bolje nagradili oni, na katere 
namerava država v bodoče računati. Tako 
pojmovanje te strani uradniškega vprašanja 
ni nepravilno. Le da smo tudi prepričani, da 
prihranki z redukcijami odvisnega osobja 
niso v .nobenem razmerju s potrebami povi* 
šanih prejemkov. Mirno lahko trdimo, da 
tudi povišanje prejemkov za 50 odstotkov 
ne bi pomenilo za veliko število drž. usluž* 
bencev njihovega polnega materijalne ga za* 
varovanja. S sedanjo kupno močjo denarja 
je nemogoče zadostno in primerno plačati 
število uslužbencev, ki jih striktno potrebu* 
jemo in z zneski, ki so predvideni za osebne 
izdatke v državnem proračunu. Kako težko 
pa bi bilo povečati proračun, zlasti za osebne 
izdatke v sedanjih razmerah, nam ni treba 
še posebej naglašati. Zato rešitev uradni* 
škega vprašanja ne more priti tako hitro, 
kakor bi bilo sicer potrebno. Bodimo pri* 
pravljcni na to. da na to rešitev še nekaj 
časa čakamo. 

Iz Zveze državnih nameščencev 
za Slovenijo. 

URADNIŠKE ZAHTEVE. 
Beograjski »Činovnički glasnik« objavlja 

na uvodnem, mestu članek o rešitvi uradni* 
škega vprašanja, ki' pravi med drugim: 

Pri proučevanju uradniškega vprašanja, 
se nista na enak način upoštevale dve strani, 
ki sta važni. Ena je moralna stran: Državnim 
uslužbencem naj se zajamči stalnost v službi, 
in sicer na ta način, da bi postali neodvisni 
od vseh neodgovornih vplivov v službi in da 
bi mogli na ta način vse svoje sile objektivno 
in pošteno posvetiti samo državi in narodu. 
Druga stran je materijalna: Državnim usluž* 
bencem naj se določijo skromni, toda pri* 


